



随时随地就医、足不出户诊疗

“互联网+医疗健康”迈入2.0时代

近日,连云港市第二人民医院(以下简称连云港二院)互联网医院V2.0上线运行,这意味着连云港市“互联网+医疗健康”正式跨入2.0时代。

王晓宇 穆文玲

市民现场体验互联网医疗服务
通讯员供图

去年6月25日,江苏省内首家依托三甲综合医院实体的智慧型网络医院——连云港二院互联网医院(港城云医院)正式运行。

一年来,港城云医院注册人员1.1万人,布点10个,云义诊百余场次,构建了覆盖诊前、诊中、诊后的线上线下一体化医疗服务模式,畅通上下游诊疗通道,结合北京清华长庚医院董家鸿院士工作室、江苏省人民医院徐泽宽名医工作室等,云医院和北京清华长庚医院、江苏省人民医院、上海复旦肿瘤医院等上游医疗资源实现远程医疗;远程指导下游4家二级医院、32家乡镇卫生院。通过可穿戴设备和人工智能辅助系统的应用实现线上、线下医疗联动、分级诊疗、健康宣教的创新,开创了居家养老、医养结合的新模式。

为推动互联网与医疗健康深度融合,改善群众就医感受,连云港二院着力推动互联网医院V2.0上线工作。据了解,2.0版本的互联网医院实现互联网医院线上线下处方开具流转、线上开具检验检查申请单、线上对线下挂号、处方和检验检查的缴费、线上图文、视频咨询问诊、智能导诊和健康卡的嵌入等一系列便民功能。患

者只要通过掌上医院患者端或者医院微信公众号便可享受网上预约挂号、智能导诊、排队叫号、诊间支付、视频问诊、报告单查询、住院服务、体检预约、电子健康卡嵌入等特色服务。医生通过手机即可随时调取患者各种信息资料,让足不出户诊疗成为现实,让先进医疗服务再无边界。

此外,2.0版本的互联网医院还设有名医直播、健康宣教以及满意度调查等功能,更加注重患者的体验感和获得感。同时,2.0版本的互联网医院和省互联网监管平台实现无缝隙对接,使得诊疗更加规范。

患者可以通过手机下载“连云港云医院”App或关注连云港二院微信公众号,进入掌上医院根据提示进行操作。比如智能导诊功能,患者可以选择男、女两种人体导诊图,然后点击选择自己的病痛部位,选择部位后再选择自己对应的症状(可多选)。系统根据症状会自动得出相关的疾病,患者可查看相关的就医导诊信息。根据疾病,系统会推荐相应的科室,根据科室得出推荐医生,患者可以选择相应的科室和医生直接进行预约挂号等业务。

花果山大道九龙路路口增一条可变车道

近日,连云港市区花果山大道和九龙路路口,交警部门新设一条可变车道,在左转进入高速公路入口的车辆太多时,原本的“直行”改为“左转”,缓解通行压力。

在花果山大道和九龙路路口主道朝北方向,从左往右第二条车道与其他车道不同,这条车道内没有指示箭头,而是在两边的直线上画上了锯齿状的短线。这个路口西侧就是G25长深高速公路苍梧收费站入口,一般左转车辆都是进高速公路入口的。连云港市交警支队科技

设施大队大队长孔庆介绍,这个路口平时车辆直行的多,左转的少,但一到小长假,左转进高速公路入口的车辆猛增,所以交警部门就将左转道边上的直行道改为可变车道,以保障进入高速的车流畅通。

据了解,这条可变车道平时以直行为主,遇到小长假车多时,设置为左转。车主需按标牌指示行驶,如果在进入车道之后发现错误,不得改变行驶方向,否则会被按照不按导向车道行驶进行处罚。

王晓宇 金涛

开山岛党员服务队荣登6月“中国好人榜”

6月中国好人榜日前在云南曲靖发布,灌云县供电公司开山岛共产党员服务队,荣登助人为乐“中国好人榜”。

开山岛共产党员服务队成立于1995年,其前身是“连心电”志愿服务队和国网灌云县供电公司“袁立雨”共产党员服务队,2019年1月正式更名为灌云供电公司开山岛共产党员服务队。该服务队现有核心成员16人。

24年来,该服务队把“做好人好事一辈子”作为自己的承诺,看

望、帮助老军人、聋哑老人、新时代革命烈士和王继才夫妇,开展志愿服务1000余次。

近年来,服务队的前身“连心电”志愿服务队荣获全国最佳志愿服务组织,服务队核心成员袁立雨荣登2018年5月助人为乐“中国好人榜”,荣获“2018感动中国·江苏年度人物”“江苏省第二届百佳孝星”等荣誉称号,服务队所在的国网灌云供电公司被评为连云港市第四批“学雷锋活动示范点”。

王晓宇 王飞

连云港市首家县级融媒体中心揭牌成立

7月1日上午,连云港市赣榆区融媒体中心和赣榆区传媒集团举行揭牌仪式,这标志着连云港市首家县级融媒体中心挂牌成立。

据了解,赣榆区新闻舆论战线坚持守正创新,2017年年底启动融媒体中心建设各项工作,是全省首批28个县级融媒体中心建设县区之一。新成立的赣榆融媒体中心

将积极探索“媒体+政务+服务”模式,充分整合广播、电视、报刊、网站、手机客户端、微信、微博等传播渠道,坚持导向为魂、移动为先、内容为王、创新为要,在体制机制、政策措施、流程管理、人才技术等方面加快融合创新步伐,建立融合传播矩阵,打造融合产品。

王晓宇 宋芹

东海法院凌晨出击抓到12个“老赖”

近日,东海县人民法院利用凌晨时间,展开突击,经过4个多小时的连续奋战,共拘传被执行人12人。

当天凌晨4点,经事前精心准备的执行干警直奔温泉镇尹湾村,将睡梦中的被执行人刘某带走。随后,执行干警一路过村擒“赖”,先后经过刘湾村、碱场村、朱沟村、存

村和石文岗等村庄,共擒获“老赖”12人。

截至上午8点40分,执行干警将12名被执行人带回法院,经过一个上午的教育督促,有8人履行了部分判决,交到法院执行款11万多元,4名不愿履行判决的被执行人被司法拘留后送进看守所。

王晓宇 李健

画说连云港



6月29日,满载10万吨原油的“莱拉”轮安全靠妥赣榆港,刷新了江苏省靠泊最大油船的纪录。该艘油船长250米,船宽44米,载重11万吨,本航次载运10万吨原油,刷新了江苏省靠泊油船的纪录。

王晓宇 高文龙 摄影报道

大事不出镇,小事不出村

“互联网+政务服务”海州全覆盖

6月底,随着海州区新坝镇沙杭村网络设备调试上线,标志着海州区“互联网+政务服务”向基层延伸全面完成。目前,该区17个镇(街)、179个村(社区)线上线下政务服务体系全覆盖,在苏北率先实现政务服务向基层延伸三级全覆盖。

王晓宇 董洪旺 彭冬冬

▶社区工作人员向前来办事的居民介绍业务
通讯员供图

推动政务服务事项向“一门”集中,让群众“就近办”,是海州区“互联网+政务服务”向基层延伸的一个缩影。

为了加强基层政务服务体系建设,实现基层“进一个门办所有事”,打通政务服务“最后一公里”,海州区将镇街所有服务事项集中到大厅办理,充分利用党群服务中心、综治中心等现有服务场所,规范推进镇(街)、村(社区)为民(便民)服务中心建设,将民政、计生、人社等服务事项纳入中心集中统一管理,推行“集中办理、一站式服务”,让基层群众“大事不出镇,小事不出村”。

新海街道是海州区推进“互联网+政务服务”向基层延伸的试点单位。走进新海街道为民服务中心,柜台上干净整洁,公示着相关办事指南,窗口工作人员面带微笑地询问需要办理什么业务。

“区里明确我们街道为民服务中心和富强社区便民服务中心为标准化建设示范点,从大厅功能、



场地设置、窗口服务、代办队伍等方面启动了标准化、规范化建设。目前,我们已完成线上‘网上办’、线下标准化试点工作,线上已认领54项民生热点、高频事项‘一网通办’公共服务事项,其中能在街道办结的事项24个。”新海街道政务服务信息平台主任曹政介绍道。

“示范点”试验成功后,海州区决定快速向17个镇(街)、179个村(社区)推广,区政府快速行动,筹措800余万元资金,统一购买电脑、打印机、高拍仪、触摸屏等设备,统一安装外网、电子政务外网光缆,一举解决了硬件匮乏难题。

针对各镇(街)、开发区服务事项范围差异大、标准不统一等问题,海州区牵头梳理各镇(街)、村(社区)政务服务事项和公共服务事项6600余项,并对事项办事指南进一步规范化,及时公开办事指南,实现基层服务事项网上办理。线下推进镇(街)近60项、村(社区)30余项服务事项进驻为民(便民)服务中心,实现基层服务事项

“一站式”就近办理,并推进标准化建设,实现人员标准化、大厅标准化、流程标准化,形成线上线下联动,覆盖城乡的政务服务体系。

据悉,6月底,海州区在全市率先完成全区17个镇(街)、179个村(社区)线上线下政务服务体系全覆盖,下一步,还将梳理出更多的服务事项,让服务更优质,真正实现信息多跑路,办事不出门。”

在海州各政务服务大厅,“微笑服务”“三分钟办结”“6S标准”这些短期实现较难的目标已全部成为现实。至6月底,海州区17个镇(街道)、179个村(社区)都实现了“互联网+政务服务”的全覆盖。

“在推动‘互联网+政务服务’向基层延伸的过程中,我们将更加注重从人民群众的需求出发,推动与群众生活相关的政务服务事项尽快进驻基层服务中心,实行‘人员进驻、事项进驻、授权到位’集中办理模式,真正实现信息多跑路,办事不出门。”海州区行政审批局局长桑爱越说。